
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
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гр. София,  30.04.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в закрито заседание на 30.04.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Цветанка Паунова 

Георги Терзиев 

 

 
 
  

  
 като разгледа дело номер 13951 по описа за 2019 година докладвано от 
съдия Георги Терзиев, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 В срока за постановяване на решение по делото, съдът констатира, че 

делото е постъпила молба от жалбоподателя Г. Х. П., с която моли да бъде 

отменен хода по същество, тъй като по време на съдебното заседание на 

14.02.2020г. е бил в болница и не е било възможно да се яви в с.з.Представя като 

доказателство и епикриза. Това от своя страна накърнява правото на защита, като 

в същото време жалбоподателя желае да се яви в с.з. и да организира защитата си. 

По тези съображения, настоящият съдебен състав намира, че следва да бъде отменено 

Определението, постановено по делото в открито съдебно заседание на 14.02.2020г., с 

което е приключено съдебното дирене и е даден ход на устните състезания. Следва да 

бъде насрочено ново о.с.з. с призоваване на страните. 

 Воден от гореизложеното, съдът 

 

                            О   П   Р   Е   Д   Е   Л   И: 

 ОТМЕНЯ Определение, постановено в открито съдебно заседание на 

14.02.2020г. по КНАХД № 13951/2019г. по описа на Административен съд- София 

град, с което е даден ход на устните състезания. 

 С ОГЛЕД епидемиологична обстановка в страната и на обявеното с решение на 

Народното събрание извънредно положение съда ще се произнесе допълнително, за 

датата на следващото съдебно заседание. 



 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:                              ЧЛЕНОВЕ:   1. 

                                                                                                        

2. 

 

                                                                                                                                                                                                         

  
 
 


